Par poznédmek k vysledkiim:

U fady vzorkl se mlize zdat, Ze genotyp je jiny, nez ktery jsem napsal. N&€kdy to tak mlize
byt, ale ve vétSiné piipadii by mélo platit, co jsem ur¢il. Jde o to, Ze heterozygotni jedinec by
m¢él mit vSechny prouzky stejné intenzivni, protoze alely jsou v genomu 50:50. Pokud je
intenzivni §tépend alela A2 a pod ni slaby prouzek alely Al, tak zfejmé doslo k netiplnému
dosteépeni alely A2 nebo doslo ke kontaminace jinou DNA. Pokud je intenzivni alela A1 a nad
ni naznak Stépené¢ alely, tak to nejspis doslo ke kontaminaci cizi DNA, coz mohlo stat diky
nefiltrovanym Spickam, kterd kontaminuji vnitiek pipety nebo jste tu DNA mohli nabrat pii
pipetovani. Tolik k vysvétleni.
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